



/governosp



**Diário  
Oficial**



[← VOLTAR](#)

[COMPARTILHAR](#)

[EDIÇÃO CERTIFICADA](#)



## DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 25 de Outubro de 2023 | Caderno Executivo | Seção Negócios Públicos | Página 202

### Retificação do DOE de 24/10/2023

Retificação do DOE de 24/10/2023

No Edital RH 62/2023, referente ao resultado da prova objetiva para a função de Engenheiro – sistemas hidrossanitários, onde se lê “conforme critérios divulgados no Edital RH 16/2023 de Abertura de Concurso Público” leia-se “conforme critérios divulgados no Edital RH 17/2023 de Abertura de Concurso Público”.



*Confere com a versão certificada*

W07snr7bF/0sos/pAeqgflqA9LI54gOOgwY2kIU41mk=

[← VOLTAR](#)

*Desde maio de 1891*

Ouvidoria

Transparência

SIC

